



## 投巨资完善交通,多举措惠及民生

# 重污染天气“红警”期间公交免费

本报3月7日讯(记者 贺莹莹 见习记者 路龙帅) 3月7日,记者在全市交通运输工作会议上获悉,2017年全市计划完成交通固定资产投资40.5亿元,提升道路建设等级标准,尽全力将德州打造成为鲁西北、冀东南区域性龙头交通运输枢纽。中心城区计划新增公交车300辆,实施重污染天气红色预警期间公交免费措施,方便群众出行,缓解大气污染。

根据2017年全市交通运输工作规划,德州市计划完成交通固定资产投资40.5亿元,道路运输客运量增长2%、货运量增长5%,辖区内车辆超限率控制在5%以内,在客货运输领域推广使用新能源车辆,全市公交车新能源车车辆占比争取达到50%以上。2017年继续大力发展公共交通。提请市政府出台《优先发展公共交通意见》,中心城区计划新增公交车300辆,争取两年实现车辆数、公交出行分担率两个“翻番”。实施重

污染天气红色预警期间公交免费措施,方便群众出行,缓解大气污染。全力推进袁桥、七西两处公交场站的建设,力争年内建成投入使用。2017年适时开通德州—河北(吴桥)城际公交。

据悉,2017年交通局将新建改造农村公路1200公里,着力推进第三批村级公路网化示范县工程,实现打通网化县所有行政村和50户以上自然村断头路,实现村与村间必要连接,硬化1-2条村内街道的网化任务目标。

另外,按照省市部署,持续做好出租车改革相关工作,确保政策平稳落地。开展集中整治四轮低速电动车非法营运活动,维护城市客运市场秩序。全面完成“全国交通一卡通”互联互通工作,实现中心城区公交线路全覆盖。建成交通运输应急指挥中心,充分挖掘软硬件功能,接入客货运输、城市公交、城市出租、交通执法等信号,实现监控调度一体功能。



## 石济客专十月份通车运营

本报3月7日讯(记者 刘振) 7日,记者从德州市发改委获悉,今年德州市筛选确定市级重点项目135个,年度计划投资605亿元,同时着力提高民生保障水平,强化基础设施支撑,确保石济客专十月份通车运营。

今年将大力推进重点项目建设,筛选确定市级重

点项目135个,年度计划投资605亿元,要确保民营企业项目个数不低于70%,落实市级重点项目建设土地指标1000亩,确保开工率100%、竣工率50%以上。

今年将围绕加快基本公共服务体系建设,提高公共服务水平和质量,提高民生保障水平,强化基础设施支撑。加快石济客专建设进

度,确保今年十月份通车运营。推进幸福大道南延及京台高速连接线工程建设。加快小城镇(中心村)电网改造升级工程,推进全市电动汽车充电设施建设。开展重大基础设施工程前期规划研究工作。做好郑济客专、京九铁路(霸州至商丘段)、德州轨道交通前期论证工作,争取设立德州西站等。

## 不合理低价游将被重点清理

本报3月7日讯(记者 刘振 通讯员 刘玉 康荣星) 从3月起至5月底,德州市将按照“属地管理、部门联动、行业自律、各司其职、齐抓共管”的原则,重点开展“四清”行动,依法打击扰乱

旅游市场的违法违规行为。根据安排,德州市旅游局将依法打击无旅行社资质擅自经营旅行社业务的各种违法违规行为,清理无资质经营旅游业务的市场主体。此外,还将清理不合

理低价游,重点查处赴云南、港澳、泰国、韩国线路中的擅自变更旅游行程安排,严重损害旅游者权益的行为;通过安排购物或另行付费旅游项目获取回扣等不正当利益的行为。

# 一分钟的决定TA竟然让一百元翻了520倍



一分钟的时间能干什么?红绿灯的时间都要90秒,一首歌的时间还要3分钟,但位于德州德城区鲁北木材37140060号福彩投注站的一位彩友,却用亲身示例:微不足道的60秒可

以让自己手中的100元变成52000元。这到底是怎么一回事呢?且听小编慢慢道来。

3月5日下午,37140060号福彩投注站来了一位“雷厉风行”的彩友,只见他手拿一张百元大钞,对销售人员说:“这期3D打2、4、2三个数,打50倍”。该彩友交了投注金后,销售员娴熟快捷地将票打了出来,微笑着递给了该彩友,该彩友拿到票后,便径直走出了投注站,整个购彩过程也不过是一分钟左右的时间。

“他的行动力太强了,真是很迅速,所以对他的印象格外深。”销售人员仔细回忆道,一般来购彩的彩友都会习惯性地看走势图,或者跟周围彩友聊聊经验,研究一下冷、热号,但这位彩友的整个购彩过程简短,选号笃定,一副很自信的样子。

第二天,销售员查询本站的中奖信息时,发现本站中出了3D头奖50注,销售员惊呼:这不就是那个行动迅速的彩友中

的么!销售员介绍说,该彩友并不常来本站购彩,但是每一次来,都是直接说号,然后打50倍,拿了彩票就走。“应该是在家选好了号,要不然就是选他的幸运号,我的号什么时候中呀!”来玩彩的彩友也十分羡慕地说道。

一分钟的时间就能带来无限的乐趣,这就是福彩的魅力。如果您身边有投注站,不妨花上几分钟,到里面尝试一下,说不定带走下一个大奖的就是您! (崔伟)



中奖彩票

## 如何看懂双色球走势图轻松选号



### 投注技巧

双色球走势图是分析双色球号码最直接有效的办法,所有的技巧攻略都是从双色球走势图中得来的,这样一说大家都知道学会看双色球走势图有多重要了,别急,今天小编就来告诉你怎么看懂双色球走势图。

#### 纵看重复号

看前期中奖的正选号和特别号,先排除已连续出现2期以上的重复号,通常情况下,某个号码重复2至3期之后,就不重复了,最多重复的情况一般都不超过5期。再看近几期隔一连三出现的号码,为近期的热门号,重复的机会少,既可以排除也可以保留。

这样,余下可选的复号也就不多了,便能做到心中有数。同时,又应当注意本期要选几个复号,当期复号的选择个数不少于2个,也不多于4个。

#### 斜看跳跃式

有换边跳跃式,如前期出现27号,本期出现26号,下期就可能出现25号。有隔一隔二跳跃式,如前期出现27号,本期出现25号,下期就可能出现23号(即隔一跳跃式);如前期出现27号,本期出现24号,下期就可能出现21号(即隔二跳跃式)。还有区间跳跃式,如前期出现30号,本期出现20号,下期就可能出现10号;又如前期出现01号,本期出现11号,

往下两期将会分别出现21和31的号码。

#### 横看区间比

目前,我国发行的电脑福利彩票为29、30、31……37等选7型几种乐透型,采用区间“三分法”可分为前区、中区、后区,有的通过“三分法”之后不能整零,或少或多了1个号码,那就在后区加减1个号码。看好各区的比例,根据走势,预测下期区间比例或偏向态势而进行配比。

除了以上斜看、横看、纵看,还得看前几期的高低位、大小号、奇偶数配比和连号搭配以及左右紧靠号码等情况。这样,中奖率就会比别人要高了。

#### 短期走势图

是指只列出最近5到10期开奖号码的走势图,这种走势图主要用于各个号码和各种属性(所谓属性是指大小、奇偶、重号、连号、斜连号等等特性)的短期。

(以上内容仅供参考,彩市有风险,投注需谨慎。)



扫描添加关注 德州福彩官方微信

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

### 中出大奖情况

上周一——本周一  
(17.2.28—17.3.6)

德州福利彩票上周中出群英会万元大奖6注,3D一等奖139注,双色球二等奖2注,单注奖金分别为194190元。

2017年3月7日